
加治川スポーツ振興会 主催 大会結果

加治川地区ゲートボール大会(春季) 結果

５月１０日（火） 金塚地区館ゲートボール場

優勝 ゆりチーム

準優勝 ぼたんチーム

第３位 ぶりチーム

カツオチーム

加治川地区グラウンドゴルフ大会(春季)結果

６月５日（日） 土取り場

優 勝 松川 好一 さん

準優勝 若桑 三四郎 さん

第３位 中野 ハツエ さん

大天城野球大会(春季) 結果

６月１２日（日） 大天城公園野球場・加治川地区屋外運動場

優 勝 ８８年会

準優勝 ライズ

第３位 カーネル

スピリッツ

買ってまでは… どこかにないかな？

用具・備品を貸し出します！
地域の行事、ちょっとしたイベントでぜひご利用ください。

●バーベキューセット

（鉄板、ドラム缶）

※網は、各自でご準備ください。

●キャンプ用具

（包丁、まな板、ランタンほか）

●クーラーボックス

●ニュースポーツ用具

（ドッヂビー、スカットボールほか

●紅白幕

●長机、パイプイス、流しそうめん用の竹

わんぱく相撲大会で全国大会へ！！

加治川スポーツ少年団（相撲）が、６月１２日（日）五泉市に

て行われた県予選において、見事４位となり、７月３１日（日）

両国国技館で行われる全国大会へ、２１年連続の出場を果たしま

した！！子どもたちは、毎週水曜日と土曜日の１８：３０から加

治川地区公民館前の相撲場で全国での活躍をめざし練習してい

ます。

また、８月７日（日）には県内他市の相撲教室を招き、加治川

少年相撲大会が開催されます。

皆様の温かい声援をお願いします。

加治川中生徒が公民館と地区体育館をボラ

ンティア清掃
6月20日、加治川中の全校

131名が地域の皆さんに感謝の

気持ちを込めて、公民館と地区体

育館の大清掃を行いました。今年

で3回目となるこの事業を企画

した生徒会長の菊池美翔さんは

「僕は、毎週七社塾で公民館を使

わせていただいています。なので、感謝の気持ちを込めて掃除す

ることができました。来年も続けてほしいです」、3年の本田麻

結さんは「私が入っているソフトテニス部は、冬の間、体育館を

使わせていただいているので、感謝の気持ちを込めて、工夫して

掃除をしました。これからも公民館・体育館を大切にしていきた

いです」と話してくれました。今年で公民館は築45年、体育館

は築40年を迎え、これからも地域の人の心をつなぐ大切なとこ

ろであり続けたいと願っています。加治川中の皆さんの心のこも

った活動で、加治川地区に元気をもらえたような気がします。

加治川小2年生が公民館に来ましたよ

6月1日、加治川小学校2年生が校外学習で公民館に来てくれま

した。子どもたちからは、「わたしがおばあちゃんたちに『卓球

がんばってね』と言ったら、おばあちゃんたちが『ありがとう』

と言ってくれてうれしかったです」「図書館や事務室、色々なお

部屋があって、公民館はこんな

に広いところなんだとびっくり

しました。」「座敷の部屋には昔

のものがあって驚きました。体

育館が100円で３時間使えるの

がすごいと思いました。今度遊んでみたいです。」その他にも、

「楽しかった」「図書カードを作りたい」など多くの感想をもら

いました。また、来てくださいね！！

第 1回ガーデニング講座

５月２６日に県花と緑のアドバイザー

で地元出身の中野繁子さんを講師にやさ

しいガーデニング講座を開催。追肥のやり

方や肥料の種類などを学び、花の寄せ鉢づくりを体験しました。

地元野菜を譲ってくれませんか

わくわく桜体験隊（小学生２６名）では、７月３０日、３１日の

サマーキャンプでカレーライスとサラダを作ります。可能であれば、

地域の皆様が家庭菜園などで育てた野菜をたっぷり使用して、お金

で買えないモノの価値、地域の温かさに触れながら野外活動を行い

たいと考えています。野菜をおすそ分けいただける方は７月２８日

までに公民館へご持参ください。よろしくお願いします。

オセロゲームを貸してください

「オセロゲームは小学生から大人まで気軽に楽しめるよね」と中

学生の提案で、夏休みオセロ大会を開催することになりました。オ

セロゲームを貸していただける方は、７月２９日までに公民館へご

持参ください。返却は8月５日以降になります。

図書館加治川分館【あたらしく入った本です】抜粋

≪一般図書≫ ≪児童図書≫

○いいかげんに生きる／心屋仁之助 ○恐竜＆古生物超最強図鑑

○気にしない技術／名取芳彦 ○おしいれ電車／最上一平

○子の無い人生／酒井順子 ○ビタミン剤のひみつ

○桜の樹木学／近田文弘 ○食物アレルギーのひみつ

○津田陽子のﾊﾟｳﾝﾄﾞｹｰｷ／津田陽子 ○家電量販店のひみつ

○あさが来たPart2／古川智映子 ○しずくちゃん26

○われらが胸の底／落合恵子 ○迷いクジラの子守歌

○老境の美徳／曽野綾子 ○動物おばけ図鑑

○絶筆／野坂昭如 ○ポンちゃんはお金もち

○鼠、地獄を巡る／赤川次郎 ○ぼくらのウソテレビ

○拳の先／角田光代 ○たらふくまんま

○武蔵無常／藤沢周 ○子ザルのシャーロット

○神剣／葉室麟 ○ぼくらはうまいもん

○特急列車に殺意をのせて／西村京太郎 フライヤーズ

おめでとうございます！

おめでとうございます！

おめでとうございます！

このほかにも、お役に立てる

ものがあるかもしれません。

お気軽にご相談ください。

詳しくは公民館へお電話を！


